

# 即将结婚的情侣遭遇车祸 一死一伤 重伤男孩还不知女友已离世

星报追踪

星报讯(夏鹏程 记者 张葳/文 黄洋洋/图) 9月13日,一对即将结婚的小情侣,在回家的路上遭遇不测。男友骑摩托车带着女友,行经磨店派出所门口时,与一辆左转的汽车相撞。小云当场身亡,小林重伤。(详见本报昨日报道)。目前,男孩伤情如何,肇事方有何进展,昨日,记者再次来到医院进行探访。

下午3:00,记者来到省立友谊医院7楼重症监护看到,小林的亲属还在监护室外等候着,每个人的表情都十分凝重。小林的叔叔对记者说,从事发当天到现在,一家人都没怎么吃上一口饭,也没合眼。“现在还不知道孩子病情如何,他自己也不知道女朋友已经离世,真不知道以后该如何告诉他这一事实。”林先生说道。

另外,据小林叔叔介绍,下午他又去了趟交警队,从肇事方那又领来两万



元的医药费。可是,从入院到现在已经花费了三、四万元。“我们家都是农村的,家境比较贫寒,今后的治疗肯定还需要更多的费用,仅仅两万元肯定是不够的。”林先生说。

据ICU重症监护室张主任介绍,目前,小林的病情比较稳定,已经苏醒过

来,并且可以轻声地说上几句话了。随后,记者在重症监护室内看到,小林整个面部还包裹着纱布,身上插满了医疗器材。为怕打扰小林休息和担心他情绪激动,医生建议记者还不能上前进行采访。

随后,记者又联系了交警队,一名交警称,目前此案还在进一步调查中。

## 化验费涨4元 合理!

星报讯(记者 范竹标) 前几日,家住合肥瑶海区红光街道的张先生,无意中发现了一件奇怪的事情:血糖化验费在原5元钱的收费标准中多出了4元静脉采血费用。

“怎么多了这项费用,我们却毫不知情,这不是乱收费或变相涨价?”针对张先生的疑问,该社区医院化验室杨主任解释说:在血糖化验费用中,新增的4元钱属静脉采血费,是根据物价部门核定的收费标准收取的正当费用。

物价部门的工作人员表示,皖价费【2003】220号文件中有该收费项目,如果化验费中包含了这项费用,就是不合理收费。否则,就是合理的。

## 左信号灯不亮 危险!

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生反映,集贤路往明珠路左转弯信号灯一直不亮,“每次经过的时候,走也不是,不走也不是,太为难了!”

张先生觉得,这左转弯信号灯得修,否则来往车辆发生“碰撞”就麻烦了。针对此事,合肥高新区管委会的工作人员表示,经现场查看,张先生反映问题属实,目前已经通知信号灯维护单位尽快修复。

## 小区绿化糟糕 烦心!

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,合肥巴黎春天小区的居民王先生反映,小区绿化状况“糟糕”,草坪被车辆压得乱七八糟,花草树木的生长情况也不容“乐观”。

对此,小区物业表示,已经和园林部门签订协议,将小区绿化交由他们管理,“目前正在组织人员对小区草地进行整平,并将铺设草坪,各种绿化树木也准备栽种。”

## 撬千万豪车车标“收藏”? 两厨师小伙被抓

星报讯(记者 丁林) 昨日本报报道了《价值17万的车标两月被偷两次》,记者从警方获悉,两名嫌疑人已被抓住。

省城瑶海责任区刑警三队通过大量走访、调查和反复查看监控录像,昨日,警方将9月13日凌晨盗窃车标男子

锁定为一写字楼某酒店厨师小王。

小王为该写字楼一酒店厨师,他对“与众不同”的迈巴赫轿车产生兴趣。“这是一辆什么车呢?这么宽敞,如此豪华,在好奇心的驱使下,小王终于没能“忍住”,于9月13日凌晨“动了手”,将掰下的车标藏在了宿舍。

在小王的对话中,警方怀疑,7月17日第一次盗窃车标的人,很可能就在小王的周围。警方最终又将初次盗窃车标的男子抓获,而此人为该酒店另一位厨师。

目前,小王及其同事已被刑事拘留。

星报追踪

## 自在城:让年轻人买得起的好房子



2011年全国最热门的词汇无疑是“幸福”,“十二五”开局之年首先要考虑的就是“国民幸福指数”。甚至,许多城市都已将建设人民幸福城市摆在“第一目标”。什么是幸福?怎样才幸福?对于正在奋斗的年

轻人来说,房子,逐渐成为制约幸福指数上升的瓶颈。

而近期,位于包河区的水雨坊·自在城项目,大篇幅推出了一则广告:“让年轻人都买得起的好房子”,真的有这么好心的开发商吗?在网络上,不少网友对这则广告提出异议。

对此,项目的负责人是这样解释的“作为安徽首席青年社区,自在城旨在打造一个年轻人能够买得起的好房子,这也是项目定价较低的主要原因,作为本土大型实力国企,我们就是想通过我们的努力,为在这个城市奋斗的年轻人,营造一个高品质的小家。因为年轻人需要小户型来满足他

们的需求,又没有足够的资金来置业,自在城正好给他们这样的一个选择。”

公司成立四年来,凭借管理精细化、营销蓝海化、项目市场化团队精英化这四大优势创出了一番佳绩:从四年前一个名不见经传的区属企业成长为如今年营业收入接近9亿元、净利润增长超过100%,拥有“书香门第”这一合肥地产名盘的知名国企,2008年6月6日,书香门第首期开盘当天,600套房源一抢而空,铸就了滨湖区学区房神话。

滨湖集团四年来一直以“责任国企,品质筑家”为基本理念,仅校安工程一项,滨湖集团去年就完成了32所学校、61个单体的加固工程,建筑面积超过12万平方米;新建10所学校,建筑面积超过6万m<sup>2</sup>。“教育、医疗、廉租房等项目的代建,不管有没有利

润,我们都会保质保量,力争善尽善美,这是滨湖集团必须承担、也是必须做好的政治任务,也是我们勇于承担社会责任的现实出发点。

此次水雨坊·自在城的平价入市,也正是体现这一理念。滨湖集团会节省营销费用(否定了近100万代言的营销方案)、管理成本(精细化管理控制到每一颗螺丝钉的成本),让利于消费者,但建安成本绝不降低,雄伟立面、空中花园、8万m<sup>2</sup>的悠活青年商业街区,保证项目的高品质。

正如集团董事长黄广勇先生接受采访时所表示的:“国企要有国企的气度,时刻体现自己的引领作用,行业形势好的时候不跟风涨价,行业低迷的时候也要埋头做好项目,在保持合理利润的同时,承担更多的社会责任,不能徒负国企虚名。”

9月2日至5日,辉达组织总公司各部门、瑶海、包河、蜀山、庐阳、滨湖五大公司及交易服务公司中层管理人员赴万佛湖“小木屋”拓展基地开展为期4天的精英团队训练。许辉董事长专程赶往现场表达了对各位管理人员工作和生活的关怀,并对大家未来的发展寄予深深的期许。本次拓展训练参与人员共计百余人,分两批参加管理培训师的企业内训讲座和拓展训练师室外拓展训练项目。

此次企业管理内训从公司日常管理和

## 辉达团队 拓展精英 ——记辉达集团精英团队万佛湖拓展训练

公共关系建设两个角度入手,从树立正确心态、目标设立、成长蜕变和信仰建立四个方面,结合具体竞争机制、PK文化、奖励机制、会议机制、礼仪机制层层展开,在场人员认真聆听并不时做着记录。

室外拓展训练环节中,参训人员分为“尖刀”“爱心”“同路人”“飞鹰”4个拓

展团队,共设立了生死电网、高空抓杠、孤岛求生、突破雷阵、车轮滚滚5个活动项目。

通过此次拓展训练,各位队员加深了了解,增进了友谊,领悟了日常生活中计划和沟通的重要性。相信在未来的道路上,大家将带领自己的团队和辉达集团一起努



力蜕变,迈入现代化制度化企业管理的新境界。  
(辉达公司 许冬春)